



一隻隻的白紋鳳蝶，穿梭在繁星花叢下，伴隨著的是孩子們嬉戲時的爽朗笑聲，這是憲明平日最常見的景象！

但是，在書車停駐的兩週裡，我看到孩子們撲打追逐的，不再是那黑黝黝，帶著白紋的鳳蝶，我猜想就算是亞歷山大鳥翼蝶(世界最大蝴蝶)出現在他們面前，他們也會視若無睹，因為，早有一隻高舉著雙翅，一身彩衣的大蝴蝶-誠品書車吸引了他們。

這些天，孩子彷彿吃了鴉片似的，就連上課時，目光也不時飄向書車，說真的，我感到好奇，難道書車的機關裡藏著巧克力嗎？下課鐘一響，連禮貌都被拋到九霄雲外，深怕搶不到書一樣，三步併兩步地衝向書車。看著孩子靜靜的偎在車旁，連天塌下來也不管了，因為他們要好好的品嘗這一本本的好書。這些天，看著孩子手裡把玩的不再是鍬形蟲或攀木蜥，校園裡，”簌簌”的翻書聲在這一刻顯得格外清楚，也格外動聽。

有時，慧甄主任也會陪陪孩子，一邊大聲的朗讀著，一邊偷偷看著一旁想聽卻又躲得遠遠的小蘿蔔頭，她知道，憲明的孩子都愛看書，只是羞於和書互動罷了，所以，她扮演起喜鵲的角色，搭起一座橋樑。

除了書車的陪伴，妙妙老師、黑白雙熊與飛人集社《小紅帽》光影劇等各系列的相關閱讀活動，都打動了每一位孩子的心，閱讀，不再是枯坐打禪，它可以是和別人一塊分享我們的喜怒哀樂。所以，這次的書香園遊會，我們讓孩子上臺說一說，說出他閱讀到的快樂，說出他閱讀到的難過，把他從閱讀身上挖到的寶，也分享給其他人，老師們也樂得和孩子們一同「悅讀」。

載滿夢想的雙翼      四忠 / 魏以涵

上星期一早上，我記得當天的太陽好大好大，陽光幾乎刺的我睜不開眼，那時有一道彩虹從校門口慢慢的浮現出來，我仔細一看，原來是去年來過的訪客，它有著龐大的身軀，和一對美麗的白翅膀，它帶著許多書到處遊玩，陪小朋友嬉戲、玩耍，它，就是誠品行動圖書館。

這輛行動圖書館，雖然只有小小的一輛車，裡面的藏書可真是包羅萬象，有一、二年級的弟弟妹妹們最愛看的兒童繪本，有五、六年級的大哥哥大姐姐最喜歡的少年小說，還有我最愛不釋手的立體書。

下課時，我總會呼朋引伴一塊來到書車的翅膀下，享受這一刻的幸福，一手拿起我最愛的書-我們都是一家人，然後津津有味的讀著。

看著書車上的那一抹彩虹，我盼望著，它是一道永不消逝的彩虹。這幾天有書車的陪伴，我發覺校園裡多了一股濃濃的書卷氣瀰漫著，我聽到了悅耳的朗讀聲此起彼落。我喜歡看到它展翅的模樣，像是要帶著我們一同飛到天上去摘星星一樣。

誠品書車，謝謝您。

